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24 грудня 2013 року в приміщенні Снігурівської РДА відбувся черговий Пленум
Снігурівського районного комітету Профспілки працівників освіти і науки України. На
порядку денному стояло два питання:

        
    -  про хід виконання районної Угоди між відділом освіти райдержадміністрації
і районним комітетом Профспілки працівників освіти і науки України на 2012-2015
роки за 2013р.;   
    -  про завдання районної та первинних профспілкових організацій, відділу
освіти по реалізації духовних інтересів освітян, розвитку культурно-масової та
спортивної роботи в навчальних закладах.   

  

В роботі Пленуму взяли участь члени райкому, ревізійної комісії, начальник відділу освіти,
директори навчальних закладів.

  

Начальник відділу освіти Мендус Любов Іванівна та голова районного комітету
Профспілки Кисіль Віталій Олександрович прозвітували про досягнення та недоліки, які
мали місце у 2013 навчальному році як збоку адміністрацій закладів освіти, так і збоку
Профспілки. Викликав зацікавлення виступ директора Снігурівської ЗОШ І-ІІІ ступенів
№1 Титаренка Д. В., який охарактеризував соціальний діалог із профкомом.

  

Жваво обговорювалось і питання задоволення духовних інтересів спілчан. Голова
районного комітету Профспілки та члени Президії РК Профспілки – голови постійних
комісій з культурно-масової, спортивної та туристичної роботи (Бондюченко Т.М., Рудчак
Р. М., Григор’єв В. Я.) широко висвітлили досвід роботи Снігурівської районної організації
по цьому питанню. Директор Снігурівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №4 Бунчук С. А.
познайомила присутніх з формами організації дозвілля за участю Профспілки. Всі
виступи супроводжувалися яскравими мультимедійними ілюстраціями. Роботу районної
організації Профспілки по задоволенню духовних інтересів спілчан визнано позитивною.
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Всі первинні профспілкові організації в подарунок від районного комітету отримали
календарі на 2014 рік та профспілкові подарунки для дітей працівників закладів освіти.
Начальник відділу освіти та голова райкому Профспілки привітали членів райкому із
наступаючими новорічними святами.

  

  

  

  

  

Голова районної організації Профспілки

  

працівників освіти і науки України В. О. Кисіль
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